
Tri hráčky ŠKP08 Banská Bystrica v reprezentačných dresoch.

  

Prvé reprezentačné sústredenie dievčat U16 (ročník 1996) trvalo len veľmi krátko. V zložitých
ekonomických podmienkach SBA sa podarilo vybaviť telocvičňu a ubytovanie len na jeden deň
v stredu 27.12.2012 v Ružomberku. Zoznámenie sa hráčok a trénerov prebehlo naozaj
bleskovo. Na druhý deň ráno sme odcestovali do Budapešti, kde nás podvečer čakal prvý
zápas tradičného turnaja Vyšehradskej štvorky - Turnaja Olympijských nádejí. Z dvanástich
nominovaných dievčat ani jedna nemala reprezentačné skúsenosti a sami sa museli vyrovnať s
veľmi náročnými podmienkami, keď nastupovali nie len proti neznámym súperom, ale dá sa
povedať, že hrali s „neznámymi" spoluhráčkami.

    

V úvodnom zápase s Českom postupne z dievčat opadla tréma i strach. Svoje kvality tu ukázali
dve Bystričanky Lucia Ondrejková a Katka Urbániová. Nebojácny výkon predviedla i mladá
talentovaná hráčka z Ružomberka Veronika Remenárová. V tomto zápase okamžite vyplávali
na povrch naše najväčšie slabiny nezohratosť, obranná hra a najmä absencia prirodzeného
lídra.

    

V ostatných zápasoch s Maďarkami a Poľkami dokázali zverenkyne trénera Mariána Matyáša
eliminovať niektoré chyby v obrane, no v útoku sme zostali akoby bez nábojov. Pozitívom bolo,
že postupne sa k trojici dievčat  svojimi zlepšenými výkonmi pridali i Košičanka Ema Bodnárová
a mladá talentovaná Banskobystričanka Lucia Striešová. Škoda, že sa šance nechopili viaceré
dievčatá. Pomohla by najmä zlepšená hra pivotiek. Snahu každej „novej" reprezentantke však
nemožno uprieť. Predviedli len to, čo si priniesli z tréningového procesu v klube a čo majú
nahraté zo slovenskej súťaže, ktorá, ako sa zdá, neposkytuje dostatočnú kvalitu. Veľké rozdiely
medzi hráčkami sú hlavne v individuálnych herných činnostiach, ktorých dokonalé zvládnutie je
základom hry na reprezentačnej úrovni.

    

Je veľmi dobré, že sme sa mohli zúčastniť tohto turnaja, vyskúšať si medzinárodnú palubovku a
bližšie sa medzi sebou, nielen hráčsky, spoznať pred Majstrovstvami Európy, ktoré budú v
tomto roku opäť v Maďarsku.

    

Z pohľadu banskobystrického basketbalu treba povedať, že naše dievčatá sa nestratili v
národnom tíme. Hrdo a úspešne reprezentovali náš klub. Dokázali v mnohých prípadoch vziať
zodpovednosť na seba a čeliť o niečo skúsenejším a zohratejším súperkám. Počet našich
reprezentantiek narástol o tri a to je dôkazom našej vynikajúcej práce s mládežou a
povzbudením do nového roku 2012.
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Slovensko - Česko, 38 : 74

    

Lucia Ondrejková a Ema Bodnárová po 8, Veronika Remenárová 5, Katka Urbániová a Luci
a Striešová po 4
, Magda Sedláčková 3, Andrea Babicová a Dominika Csányiová po 2, Monika Kučerková a Eva
Guzikiewiczová po 1

    

    

Slovensko - Maďarsko, 37 : 61

    

Katka Urbániová 8, Lucia Ondrejková 7, Monika Kučerková 6, Lucia Striešová a Veronika
Remenárová 
po 4
, Magda Sedláčková, Andrea Babicová, Eva Guzikiewiczová a Deana Simeonová po 2

    

    

Slovensko - Poľsko, 34 : 66

    

Lucia Striešová 15, Veronika Remenárová 5, Katka Urbániová, Lucia Ondrejková a Ema
Bodnárová 
po 4
, Deana Simeonová 2
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Zuzana Borguľová, asistent trénera U16
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